

# 惊险雨夜民警连续救援:6名群众10余台车辆脱险

新报乌海讯(记者 白忠义) 8月29日晚,乌海市海南区突降暴雨,局部地区降雨量超过100毫米,城区街面水位猛涨,导致房屋被雨水倒灌,造成4条重要交通被阻断,10余户群众被困。海南公安分局拉僧仲派出所民警冒着大雨,火速赶

到受灾地区开展抢险救援。“派出所,我在海南区25公里,被困在水里了!”电话中,大车司机焦急地说道。到达现场后,民警发现事发路段电力设施已被暴雨中断,四周漆黑一片,仅在道路中央有一点微弱的光亮。经民警仔细查看,发

现洪水陷住一辆大车,司机被困车顶。民警迅速将绳索的一端系在自己的身上,顶着风、冒着雨、趟着洪水走到大车旁边,并将救援绳抛给大车司机,在大家的一起努力下,成功将被困的大车司机救出。“海南区十八公里运

煤线有一名群众被困家里!”“收到!”接到警情后,民警迅速驱车前往海南区十八公里运煤线居民区。到达现场后,民警听到“快来救救我”的呼救声,原来是一名妇女被困在家中,随时有被洪水冲走的危险。雨越下越大,巷内积水

越来越深,水瞬间就没过腰。民警王昱超、云三宝、刘玉麒当机立断,用救生绳将彼此连成一堵人墙,顶着齐腰深的洪水艰难的走到被困点,托起被困妇女走出洪水,他们用人墙的形式为被困群众搭起了一条安全通道。

整个强降雨过程持续了一整夜,从8月29日晚7时34分接到第一个报警,海南区十八公里至25公里段,共有5个遇险现场相继报警。拉僧仲派出所24名民警全体出动,昼夜奋战,至8月30日2时许,共在洪水中成功解救被困群众6名,车辆10余台。

## 法官倾力执行 申请人送锦旗致谢

新报包头讯(记者 解裕涛) 8月30日,申请执行人马某某将一面印有“维护法律尊严,公正执法为民”的锦旗赠送给包头市昆区法院执行局局长张昊手中,以表达对执行法官的感谢。2011年3月,申请执行人马某某与被执行人某房地产开发有限责任公司签订了一份搬迁回迁协议,约定两年回迁被拆的底店,并拆一还二,但是约定的两个底店一直未交付,而且,2013年至今,底店的租金也未给付。为此,马某

某多次和这家房地产公司沟通,要求支付租金,却每次都被各种理由推脱。2015年12月,马某某将这家房地产公司诉至包头市昆区人民法院,对一审判决不服后,又上诉至包头市中级人民法院,2016年5月,包头市中级人民法院作出二审判决,判处这家房地产公司向马某某支付租金10.8万元及利息。二审判决生效后,房地产公司给付马某某1万元后,不再履行生效法律文书确定的义务。无奈之

下,马某某只好向昆区法院申请强制执行。昆区法院执行法官收到案件后,联系该房地产公司,但是该公司仍然拒不履行义务。昆区法院执行法官于2018年6月对房地产公司进行定期搜查,搜查期间,在房地产公司会计办公室搜查出一张员工个人银行卡,再三追问下,得知此卡为该公司账户,经查询,银行卡账户余额为10万元,昆区法院执行法官当场查扣并且冻结该卡账户。随后,法院给马某某发放案款98000元。



## 智慧消防

8月29日,工作人员正在为金禾社区居民讲解智慧消防项目原理。据了解,呼和浩特市金禾小区智慧消防结合大数据、云计算以及物联网技术,实现了管理信息化、数字化,为消除日益增多的火灾隐患提供了有效的技术手段。目前该小区共安装298家,运行3个月以来,共接收火警报警85起,其中有效避免火灾2起。

摄影/本报记者 牛天甲 实习生 刘扬

## 有趣:受救助雕鸮成了吃鸡“黄鼠狼”

新报讯 8月20日,呼伦贝尔市公安局达赉湖国家级自然保护区分局救助了一只国家二级保护动物雕鸮,小家伙翅膀受了伤,不能正常飞翔,民警就把它带回派出所的救助站里,每天悉心照料,喂它吃饭,给他疗伤。可没想到这个扎着两个“小辫子”瞪着大眼睛的小家伙居然是个“黄鼠狼”。

一早起来,民警发现了一只血肉模糊的鸡躺在派出所的种植基地里,正奇怪时一回头发现了事件的“罪魁祸首”躲在菜园里,扑扇着受伤的翅膀,瞪着大眼睛看着民警,弄得民警是哭笑不得。民警说,“每天不少喂它肉吃,有时候给它吃的比我们吃的都好,谁知道

这只雕鸮还是那么嘴馋。”自从它来了,弄得派出所“鸡飞狗跳”,被民警精心饲养的9只翘鼻麻鸭幼雏被它追着吓得到处乱跑,就连派出所的狗都不敢惹它,属实是一只“小霸王惹事精”。即便是这样,民警也没有减少对它的疼爱,只希望它能快些好起来,回归大自然。(祖明月)

## ◎法治短波

●8月6日,包头达茂旗公路管理工区G210线路政人员于福明、辛旭波巡查时,看到一辆三轮车翻倒在公路边沟内,并对此施以援手。随后,两人摆放好锥桶,把边沟内的物品清理出去,合力试着将车推出边沟,发现车子陷得太深,力气不够。随后,辛波到附近的村民家借了一根粗绳,用巡查车将三轮车拉出了边沟,又将物品全部装在车上,两个人的衣服都被汗水湿透了,于福明的右手背还被刮破了一大块皮。记者了解到,路政人员几年间在执法过程中救助过往司机不下几十起,救助受困群众也有30多人。(郝儒冰 孟婕)

●8月23日15时许,和林县盛乐派出所民警在巡逻中发现师大西一门一巷子里面有一辆白色汽车,前挡风玻璃被打碎,民警迅速进行查验,发现该车无牌照,车内有驾驶证和行车证,随即走访周围居民并联系刑警大队查核后发现该车系被盗车辆。之后马上联系失主,经失主辨认和核对,确系8月21日被盗车辆。目前,车辆已返还失主,案件仍在调查中。(刘晓君)

# 买“壕7” 更豪气

近日,中国福利彩票发行管理中心将重磅推出一款豪气的彩票——“壕7”。该款彩票面值10元,最高奖金40万元。不论英雄不谈出身,买了“壕7”,你就可以很“豪气”!

**这是一款名字豪气的彩票**  
“壕7”谐音豪气,彩票名称朗朗上口,十分霸气;而“壕”字拆解开为土豪二字,“壕7”又名“土豪7”,非常接地气儿!

**这是一款颜值极高的彩票**  
“壕7”彩票以土豪金为底色,票面上再搭配闪耀夺目的钻石、皇冠等元素,让整张彩票显得雍容华丽,贵气十足!如果你是一个对颜值有要求,对品质有要求的人,千万不要错过“壕7”!

**这是一款简单好玩的彩票**  
“壕7”共有两个玩法,都很简单好玩!玩法一是“数字对比”,跟中奖数字

对上就中奖;玩法二是“三同图”玩法,三个图符相同就中奖。在此基础上,玩法一还附加了见中奖,奖金翻7倍的玩法,大大地丰富了中奖的可能性和趣味性。

**这是一款奖金诱人的彩票**  
“壕7”彩票头奖高达40万元,比大多数10元面值即开票的头奖都要高。40万元的奖金足以让你小小地“土豪”一把:换个车、买个名牌包、来块名牌表,这都不在话下,让你瞬间豪气十足有没有?除此之外,壕7还有丰富的中小奖级,保证让你能充分地体验到中奖的乐趣。“壕7”,真豪!

**买“壕7”,更豪气**  
“壕7”彩票完美融合了即开票“好听”“好看”“好玩”“好中”的四大特点,只为你高高高兴兴买彩票,轻轻松松做土豪!

还在等什么?即刻买“壕7”,让你更豪气!

福彩快讯  
福彩网址:www.nmlottery.com.cn  
咨询电话:0471-5182870